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Proiect: „Centru respiro – APT- alternative pentru tine, Carei”, cod SMIS 345215 

Program: „Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027” 

Prioritate: P07. Sprijin pentru persoanele cu dizabilități,  

Obiectiv specific: RSO4.3. Promovarea incluziunii socioeconomice a comunităților marginalizate, 

a gospodăriilor cu venituri reduse și a grupurilor defavorizate, inclusiv a persoanelor cu nevoi 

speciale, prin acțiuni integrate, inclusiv locuințe și servicii sociale (FEDR) și  

Obiectiv specific: ESO4.11. Lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile 

și la prețuri accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire orientată 

către persoane, inclusiv asistență medicală. Modernizarea sistemelor de protecție socială, inclusiv 

promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită copiilor și grupurilor 

defavorizate. Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și a 

eficacității și rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung (FSE+).                                                                                    

   

 

     

DESCRIEREA PROIECTULUI 

 

CENTRU RESPIRO – APT- ALTERNATIVE PENTRU TINE, CAREI”, COD SMIS 345215 

 

                                                                       

Proiectul vizează dezvoltarea și îmbunătățirea serviciilor dedicate persoanelor cu dizabilități 

în regiunea de Nord-Vest, iar alegerea Municipiului Carei pentru construirea centrului respiro este 

strategică și bine fundamentată. Carei face parte din județul Satu Mare, o zonă cu o prevalență 

ridicată a persoanelor cu dizabilități, iar poziția sa geografică și contextul socio-cultural îl 

recomandă ca locație ideală pentru acest tip de investiție. Municipiul Carei se distinge prin 

caracteristicile sale demografice și sociale specifice, fiind un punct de referință pentru comunitățile 

din nord-vestul județului, inclusiv din zonele rurale înconjurătoare, unde accesul la servicii 

specializate este limitat. Astfel, amplasarea centrului respiro în Carei va facilita accesul direct și 

rapid al unui număr mare de beneficiari din zonele mai izolate, contribuind la reducerea 

inegalităților în ceea ce privește accesul la servicii sociale de calitate. De asemenea, Carei se află 

într-o regiune cu diversitate etnică și culturală, ceea ce impune nevoia unor servicii adaptate și 

sensibile la specificul comunității locale. Proiectul va răspunde acestei cerințe, sprijinind integrarea 

socială a persoanelor cu dizabilități și familiilor acestora într-un mediu care le este familiar și 

accesibil. În plus, colaborarea cu instituții regionale relevante, cum ar fi Direcția Generală de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Satu Mare, care asigură coordonarea și expertiza necesară, 

va fi facilitată de proximitatea geografică față de sediul central al acestei instituții, situat în județul 

Satu Mare. 

 

BENEFICIAR PROIECT (Solicitant):  

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI A 

JUDEȚULUI SATU MARE 

• Partener 1- UAT Municipiul Carei,  

• Partener 2- Asociația Centrul de Cercetare si Formare a Universitatii de Nord Baia Mare  

Contract de finanțare nr. OIR NV: 1589/26.01.2026. 
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Scopul proiectului: 

Proiectul are ca scop înființarea unui serviciu social de tip centru respiro cu o capacitate de 18 

locuri de cazare (cu o capacitate licențiată de 9 beneficiari), care va oferi servicii de îngrijire și 

asistență, 24 de ore din 24, pentru o perioadă de maximum 180 de zile pe an, continuu sau 

fracționat, persoanelor adulte cu dizabilități aflate în îngrijirea familiei sau  a unui asistent personal.  

Vor fi asigurate servicii de cazare concomitent cu asigurarea condițiilor de viață de tip familial 

(asigurarea mesei, îngrijire personală, asistență și suport), vor fi organizate activități diverse în 

scopul prevenirii instituționalizării și susținerii integrării/reintegrării în comunitate a persoanelor cu 

dizabilități prin dobândirea de noi abilități, creșterea stimei de sine și a încrederii în forțele proprii. 

Investiția va fi realizată în Municipiul Carei, pe str. Tireamului, nr. 23-25, teren aflat în proprietatea 

Județului Satu Mare- domeniu public- cu drept de administrare de către DGASPC Satu Mare. 

 

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea calității vieții persoanelor cu dizabilități 

neinstituționalizate din județul Satu Mare și prevenirea instituționalizării acestora prin crearea unui 

nou serviciu social de tip centru respiro si asigurarea accesului persoanelor cu dizabilități pentru o 

perioadă determinată la găzduire, îngrijire personală, servicii medicale, terapii de recuperare, 

servicii specializate în funcție de nevoile specifice și individuale ale acestora. 

Obiective specifice: 

1. Dezvoltarea unui serviciu social de tip centru respiro  cu 18 locuri de cazare (cu o capacitate 

licențiată de 9 beneficiari), în municipiul Carei, în vederea prevenirii instituţionalizării persoanelor 

cu dizabilităţi aflate în grija familiilor/asistenților personali  din județul Satu Mare; 

2. Acordarea de sprijin și asistență de specialitate unui număr de 101 persoane cu dizabilități din 

județul Satu Mare aflate în grija familiilor/asistentului personal, în centru respiro în perioada de 

implementare a proiectului. 

3. Dezvoltarea unui parteneriat solid cu UAT Carei si furnizori privați pentru dezvoltarea serviciilor 

sociale adresate  unui numar de  101 persoane cu dizabilităţi din județ. 

4. Ameliorarea calităţii vieții pentru 101 persoane cu dizabilități si a aparţinătorilor acestora prin 

oferirea de măsuri de sprijin in vederea mentinerii unui echilibru  între nevoile persoanelor îngrijite 

și cele ale îngrijitorilor. 

5. Promovarea unei comunitati incluzive, empatice și sprijinirea integrării în comunitate a 101 

persoanelor adulte cu dizabilități din jud. Satu Mare, prin oferirea de măsuri de sprijin pentru 

asigurarea unei vieți independendente a acestora.  

 

Grup țintă: 

• 101 persoane cu dizabilități din județul Satu Mare, din care 10 participanți de etnie romă; 

• Familiile și îngrijitorii persoanelor cu dizabilități din jud. Satu Mare. 

 

Activități relevante desfășurate în cadrul proiectului: 

 

Activitatea 1.  

Managementul de proiect 

Subactivitatea A1.1 Management proiect 

Rezultat 1.1.1 - Set cereri de rambursare/plata, rapoarte de progress elaborate si depuse,  

Rezultat 1.1.2 - min 12 intalniri de lucru pentru activitatea de monitorizare si evaluare (Procese 

verbale ale intalnirilor),  

Rezultat 1.1.3 - Dosare achizitii publice; 1 plan achizitii întocmit; R.1.1.4 -1 procedura 

de implementare si monitorizare a proiectului realizata  
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Rezultat 1.1.5 - O procedura financiara realizata  

Rezultat 1.1.6 - O procedura de achizitii realizata  

Rezultat 1.1.7- O procedura de comunicare interna realizata  

Rezultat 1.1.8 – O procedura de management a riscurilor realizata  

Rezultat 1.1.9 - Un plan de sustenabilitate realizat. 

 

Subactivitatea A1.2 Activitate support proiect – activitate transversala 

Rezultat 1.2 - set cheltuieli administrative decontate 

 

Activitatea 2.  

Informare si publicitate  

Subactivitatea 2.1 Informarea si publicitatea proiectului 

Rezultat 2.1.1: Minimum 10 postări anuale 

Rezultat.2.1.2.- 3 afișe A3, amplasate la locațiile de implementare a proiectului.  

Rezultat 2.1.3- 2 conferințe de presă organizate, cu min 20 participanti 

Rezultat 2.1.4- 1 panou permanent (în locația de implementare a proiectului).  

Rezultat 2.1.5- 1 panou temporar cu dimensiunea minima de 2m x 1,5m, montat în locația cea mai 

vizibilă de implementare. 

 

Activitatea 3.  

Construirea unui centru respiro in Muncipiul Carei pentru asigurarea infrastructurii necesare 

dezvoltării/înființării de servicii specializate pentru persoane cu dizabilități. 

Subactivitatea 3.1 Achizitie si prestare servicii de proiectare și asistenta tehnica din partea 

proiectantului si executie de lucrari 

Rezultat 3.1.1: : Un centru respiro complet funcțional cu o capacitate de 9 locuri, cu toate facilitățile 

necesare pentru persoanele cu dizabilități.  

Rezultat 3.1.2: Obţinerea tuturor avizelor/autorizațiilor necesare pentru funcţionarea centrului în 

conformitate cu standardele legale în vigoare 

 

Activitatea 4.  

Furnizarea de servicii sociale destinate persoanelor cu dizabilități în centrul respiro din municipiul 

Carei. 

Subactivitatea 4.1. Identificarea, selectarea și evaluarea grupului țintă care vor beneficia de servicii 

in cadrul centrului respiro din municipiul Carei. 

Rezultate Subactivitatea 4.1: 

Rezultat 4.1.1: 101 persoane cu dizabilități identificate și selectate pentru a beneficia de servicii în 

cadrul centrului respiro.  

Rezultat 4.1.2: 101 evaluări individuale ale nevoilor fiecărei persoane cu dizabilități realizate de 

echipa multidisciplinară.  

Rezultat 4.1.3: 101 planuri personalizate de îngrijire elaborate pentru fiecare persoană, adaptate la 

nevoile lor specifice. 

Rezultat 4.1.4: 101 dosare complete cu documentele necesare (evaluări, consimțământ, planuri de 

îngrijire) pentru fiecare beneficiar  

Rezultat 4.1.5: 2 sesiuni de informare organizate pentru comunități și grupuri vulnerabile  

Rezultat 4.1.6: 1 procedura implementare activitate recrutare GT elaborata si monitorizata  

Rezultat 4.1.7: Min. 12 intalniri de lucru pentru implementarea subactivității.  
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Subactivitatea 4.2. Operaționalizarea si furnizarea serviciilor sociale destinate persoanelor adulte 

cu handicap grav sau accentuat în cadrul centrului respiro. 

Rezultate subactivitatea 4.2: 

Rezultat 4.2.1: 1 dosar de licentiere serviciu social 8790-CR-D-VI – Centre respiro/Centre de criză 

Rezultat 4.2.2: 1 licenta de functionare serviciu social 8790-CRD- VI – Centre respiro/Centre de 

criză  

Rezultat 4.2.3: 101 dosare servicii furnizate beneficiarilor în centru respiro  

Rezultat 4.2.4: 101 persoane adulte cu handicap grav sau accentuat ce beneficiază de servicii sociale 

în cadrul centrelor respiro înființate/dezvoltate prin proiect  

Rezultat 4.2.5: 10 persoane adulte cu handicap grav sau accentuat aparținând minorității roma ce 

beneficiază de servicii sociale în cadrul centrelor respiro înființate/dezvoltate prin proiect 

 

Activitatea 5.  

Furnizarea de măsuri de sprijin destinate persoanelor cu dizabilități din județul Satu Mare, altele 

decât cele ce beneficiază de servicii sociale în centrul respiro. 

Subactivitatea 5.1. Măsuri de sprijin pentru îngrijitorii persoanelor cu dizabilități. 

Rezultat 5.1.1: Crearea și constituirea consiliului consultativ local  

Rezultat 5.1.2: minimum 2 întâlniri semestriale în care s-au discutat problemele relevante pentru 

persoanele cu dizabilități și pentru îngrijitori  

Rezultat 5.1.3: 1 grup suport activ dedicat îngrijitorilor, coordonat de un asistent social.  

Rezultat 5.1.4: min 10 întâlniri lunare ale grupului de suport (fizice sau online), cu participarea a cel 

puțin 10 îngrijitori.  

Rezultat 5.1.5: 1 eveniment anual organizat 

Rezultat 5.1.6: 1 program de sprijin pentru îngrijitori elaborat 

Subactivitatea 5.2 Măsuri de sprijin în vederea integrării în comunitate a persoanelor cu dizabilități 

A5.2.1: 101materiale informative distribuite fiecărui beneficiar.  

Rezultat 5.2.2: 3 workshopuri organizate  

Rezultat 5.2.3: 6 sesiuni de instruire organizate  

Rezultat 5.2.4: 101 participanti la activitati recreative 

Rezultat 5.2.5: Minimum 12 intalniri de lucru pentru implementarea subactivitatii. 

Rezultat 5.2.6: 4 activitati recreative si de socializare organizate 

 

PERIOADA DE IMPLEMENTARE: 01.02.2026-  31.12.2029 

 

VALOAREA PROIECTULUI:  

 

Valoare totală proiect: 11.822.606,78 lei 

Valoare eligibilă nerambursabilă (FEDR/FSE): 8.747.241,26 lei 

Valoare eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 1.515.641,40 lei 

Valoare cofinanțare beneficiar: 174.303,12 lei 

Valoare neeligibilă: 1.385.420 lei 

 

 

 

Manager proiect 

Popa Minodora- Mihaela 


